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CGT, FO, FSU & SOLIDAIRES 

APPELLENT A LA MOBILISATION LE 
09 AVRIL 2013

POUR DIRE NON A UNE LOI

FACILITANT FLEXIBILITE ET LICENCIEMENTS
Des  plans  de  licenciements  sont  annoncés  quotidiennement  et  nous  comptons  1000  chômeurs supplémentaires  tous  les  jours. 

En CORREZE, 12019 demandeurs d’emploi (Catégories A-B-C) ont été comptabilisés au mois de décembre 2010 – 15038 en février 2013 soit + 3019  

La  lutte  contre  le  chômage  appelle  donc à  une  rupture  avec  les  politiques d’austérité et de rigueur préjudiciables à l’emploi. 

Pourtant, le Medef veut encore plus de facilités pour licencier en s’attaquant au code du travail grâce à l’accord signé le 11 janvier. 
Le gouvernement, à l’occasion du Conseil des Ministres du 6 mars, veut le transposer dans la loi et donc satisfaire encore une fois de plus le patronat et les actionnaires.

Cet accord, refusé par la CGT, FO, FSU et SOLIDAIRES, organise une plus grande flexibilité  pour  les  salariés,  un  recul  de  leurs  droits  individuels  et  collectifs,  au  bénéfice  des employeurs.

Après le 5 mars, nous devons nous mobiliser pour que cet accord ne soit pas retranscrit dans la loi.

L’accord Medef du 11 janvier prétend poser les bases d’un « nouveau modèle économique et social ». 
Refusons ce modèle qui : 

· Détruit les garanties collectives nationales comme socle minimal applicable à chaque salarié quelle que soit la taille de son entreprise ; 
· Favorise les accords d’entreprise, voire le « gré à gré », en « oubliant » que le salarié n’est pas libre de ses choix, seul face à son employeur ;
· Peut suspendre le contrat de travail au travers d’un accord d’entreprise ;

· Impose la mobilité même si le contrat de travail ne la prévoyait pas, avec pour sanction le licenciement si le salarié la refuse ;

· Réduit les moyens pour le salarié d’obtenir réparation auprès de la justice ; 
Cette  journée  nationale  doit  exprimer  un  refus  de  l’austérité  et  de  la  flexibilité ;  l’exigence  de réponses nouvelles pour les droits sociaux, l’emploi, l’augmentation des salaires et des pensions.

Les organisations syndicales départementales

CGT - FO - FSU - SOLIDAIRES APPELLENT :

A UN RASSEMBLEMENT

( MARDI 09 AVRIL (
A 15h00 - DEVANT LA GARE DE TULLE 
PUIS MANIFESTATION EN DIRECTION DU CENTRE VILLE
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